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M-1 001 kl/ 629.278
M-2 001 88.9
M-3 001 002 004 GJ/kI 39.1
M-4 001 002 004 82.0
M-5 001 002 004 t-C/GJ 0.01890
M-6 002 kWh/ 60,924
M-7 002 % 410.0
CopP
M-8 004 005 t-C/kW 0.0000862
h
M-9-1 004 kWh/ 471,740




M-9-2 004 kWh/ 0
M-10 004 103.8
CoP
M-11 004 488.3

Ccop
273.3

M-12 004 kWh 0
HHP-1

M-13-1 005 h/ 8,751
2

M-13-2 005 h/ 8,602
2

M-13-3 005 h/ 8,575
1

M-14-1 005 kWh/ 155,580
2

M-14-2 005 kWh/ 84,746
2

M-14-3 005 kWh/ 19,437




M-15-1 005 kwW 30
M-15-2 005 kwW 30
M-15-3 005 kwW 11

M-8




6.1
| | co2
001
629.278 Kkl 39.1 GJ/KkI 0.01890 t-C/GJ 1,705.1 t-CO2
002
60,924 kWh 0.0000862 t-C/kwWh 19.3 t-CO2
004
471,740 kWh 0.0000862 t-C/kwWh 149.1 t-CO2
005
259,763 kWh 0.0000862 t-C/kwWh 82.1 t-CO2
EMeps 1,955.6 t-CO2
001
EM pioor= F fuel, pjoorX HV fuel, pjoorX CF efuel, pjoorx 44+ 12
EM pjooz 001 t-Q/
F fuel, pjoor 001 kl/
HYV fuel, pjoo1 001 G/ kl
CF efuel, pjoor 001 t-g @

F fuel, pjoor = 629. 278 Kkl /
HVfueI,ijOl= 39.1 Gkl
CF uel, pjoor= 0.01890 t-0 @

EM pjoor = 629. 278 ki / x 39.1 G/klI x0.0180 t-0G x 44+ 12
=1,7051 t-C¥

002
EM pioo2 = EL pjoo2 X CF electricityx 44+ 12

EM pjooz 002 t-Q/
EL pjoo2 002 kw/
CF electricity t-a kW

EL pjoo2 = 60, 924 kW




CF electricity = 0. 0000862 t-dkwm

EM piooz = 60, 924  kVH/ x 0.0000862 t-QkwWw x 44 + 12
=19.3 t-C¥

004
EMpioos = EL pjoos X CF etectriciyx 44+ 12

EM pioos 004 t-Q/
EL pjoos 004 kw/
CF electricity t-0 kW

EL pjoosa = 471,740 kW
CF electricity = 0. 0000862 t-dkwm

EMpioos = 471, 740 kWY x 0.0000862 t-Okw x 44 + 12
=149.1 t-C¥

005

EM pioos = EL pjoos X CF etectriciyx 44+ 12

EM pjoos 005 t-Q/
EL pjoos 005 kw/
CF electricity t-0 kW

ELpoos = 155,580( 2 ) 84,746( 2 ) 19,437( 1 )
= 259, 763 kW
CF electricity = 0. 0000862 t-Q kwm

EMpjoos = 259, 763 kW x 0.0000862 t-OkwWwh x 44 + 12
=821 t-C

4
EMpi = EMypjoor + EM pjooz + EM pjoos + EM pjoos

Eij 4 t-a»/



EMpi= 1,705.1 t-C/
=1,955.6 t-C»

6.2

001
682.2 Kl

19.3 t-C/

39.1 GJKI

149.1 t-Q¥

0.01890 t-C/GJ

82.1

CcOo2

1,848.6

t-a/

t-CO2

002
28.0 Kl

39.1 GJKI

0.01890 t-C/GJ

76.0

t-CO2

004
249.2 Kl

39.1 GJKI

0.01890 t-C/GJ

675.3

t-CO2

005
614,915.0 kWh

0.0000862 t-C/kWh

194.4

t-CO2

EMsL

2,794.3

t-CO2

001

Q el BLoor= F tuel, pjoorX HV fuel, pjoo1X € pjoor+ € BLoOL

Q fuel BLOOL 001

F fuel, pjoor 001

HYV fuel, pjoo1 001

€ pjoo1 001

€ BLOOL 001
Ffuel,pjoor 629.278 Kkl /
HV fuel,pjoor 39.1 G/ ki
€ poor 88.9 %

€ Boor 820 %

Q fuel BLOOL 629.278 Kkl /
26,675.2 QI

x 39.1 Gk

EM L 001= Q fuel, BL 001X CF fuel, Lo X 44+ 12

EM BLoo 001
Q fuel BLOOL 001
CF fuel,BLo01 001

a2

Q)
kl/
Gkl
%
%

x 88.9 % +

t-a/
Q)

82.0

%

t-d Q@




Q fuel BLOOL 26,675.2 QI
CF fuel,BLo01 0.01890 t-0d @

EMBLoor 26,675.2 GI/ x 0.01890 t-d@ x 44 =+ 12
1,848.6 t-QO/
002
Q tuet.Looe= EL pjoozx 3. 6% 103%x € pjooz+ € sLOGR
Q fuel BLOO2 002 Q/
EL pjoo2 002 kww/
€ pjoo2 002 ar
€ BLOOD2 002 %
EL pjooz = 60, 924 KW/
€ pjooc=410.0 %
€ BLo2=82.0 %
QfuelBLoo2 = 60, 924 KW/ x 3.6x 10°x 410.0 % =+ 82.0
1,09.6 G/
EMBLoz= QuelBLoozX CF tuelgLooz X 44+ 12
EM BLooz 002 a2 t-Q/
Q fuel BLOO2 002 Q/
CF fuelL002 002
Qfuelbooz  1,096.6 G/
CFfelpLooz  0.01890 t-0 @G
EMBLoz 1,09.6 GI/ x 0.01890 t-d@ x 4 + 12
76.0 t-Q¥/
004
Q tuetsLoos= EL pjooax 3. 6% 103% € pjos+ € sLOM
Q Fuel BLOO4 004 Q/
EL pjoos 004 kww/

10

%

%

t-d Q@



€ pjoos 004 ar
€ BLO4 004 ar

HP-1

EL pjooa= 471, 740 kW

€ pjos=488.3 %

€ BLos= 103.8 % x 82.0 %
=851 %

Q ruelBLooa= 471, 740 KWW/ x 3.6x 10°x 488.3 % + 851 %
=9,744.6 QI

EL pjoosa= 0 kwW/

€ pou= 273.3 %

€ BLos= 103.8 % x 82.0 %
=851 %

QruelgLoosa= 0 KW/ x 3.6x 10°x 273.3 % + 851 %
=0 @

QFuelBLooa= 9,744.6 0
=9,744.6 G/

EM Lot = QuelBLooaX CF tuelgrLoos X 44+ 12

EM BLoos 004 (¢ 02 t-Q/
Q fuel BLOOA 004 Q/
CF fuel,BL004 004

Qfuellos  9,744.6 G/
CFielgLoos 0.01890 t-0 QG

EMelos 9,744.6 QI x 0.01890 t-dG@ x 44 + 12
675.3 t-Q

005

11



EL sLoos= EL beforeoos™ O BLO0SX [3 pjoos

E C beforeoos= EL beforecos+ O BLOOS

EL BLoos

E L before005

005
005
005
B pjoos 005
EC beforeoos 005
2 x 1
B pioos= 8, 751 h/
EC beforeocs =30 kW
ELBLoos= 8,751 h/
= 262,530 kW
2 x 1
B pioos= 8,602 h/
EC eforecocs= 30 kW
ELBLoos= 8,602 h/
= 258,060 kW
x 1
B pioos= 8,575 h/
EC beforecocs =11 kW
ELBLoos=8,575 h/
= 94,325 kwW/

A BLOOS

EL sLoos = 262,530 258,060 94,325 kW

= 614,915 kw/

EMBLoos = EL BLoos X CF electricityx 44 +

EM BLoos
EL BLoos
CF electricity

005
005

EL BLoos= 614,915 kw/
t-a kW

CF electricity =0. 0000862

EM BLoss= 614, 915 kW

x 30 kw

x 30 kw

x 11 kW

t-d kW

12

12

kww/
kvi/

t-a/
kvid/

x 0.0000862 t-Q kW x 44 +

kW

12



=194.4 t-C/

4
EMsL=EMsLoor + EMBLoocz + EM BLoos + EM BLoos

EMs. 4 t-Q/
EMsL=1,848.6 t-O/ 76.0 t-Q¥@/ 675.3 t-Q@/ 194.4 t-Q¥/
=2,794.3 t-Q¥/

LE 0 tCO2

6.4
001

(7.2) EM5L001 1,848.6 t-CO2

(7.1) EMpjoo1 1,705.1 t-CO2

(7.3) LE 0 t-CO2

ERoo1 143 t-CO2
002

(7.2) EM5L002 76.0 t-CO2

(7.1) EMpjooz 19.3 t-CO2

(7.3) LE 0 t-CO2

ERuooz 56 t-CO2

o
|=

(7.2) EM BLoo4 675.3 t-CO2
(7.2) EM pjoos 1491 t-CO2
(7.3) LE 0 t-CO2

ERoos 526 t-CO2

13



005

(7.2) EM BLoos 194.4 t-CO2
(7.1) EM pjoos 82.1 t-CO2
(7.3) LE 0 t-CO2

ERoos 112 t-CO2

001 ERuo1 143 t-CO2
002 ERooz 56 t-CO2
004 ERoo4 526 t-CO2
005 ERuos 112 t-CO2

ER 837 t-CO2




001

688.2 634.8 53.4

002

004

251.4 118.8 132.6

005

154.8 65.4 89.4

15



001 002 004 005

r

1,122.6 834.3 288.3

16



